



കേരള സർക്കാർ

വിവര പൊതുജന സമ്പർക്ക വകുപ്പ് പത്രക്കുറിപ്പ്

ജില്ലാ ഇൻഫർമേഷൻ ഓഫീസ്
കാസർകോട്

2018 ആഗസ്റ്റ് 01

ബുധൻ

www.prd.kerala.gov.in

04994 255145

dioksgd@gmail.com

ലോക മൂലയൂട്ടൽ വാരാചരണം ജില്ലാതല ഉദ്ഘാടനം

മൂലയൂട്ടൽ കുറയുമ്പോൾ അമ്മയും കുഞ്ഞും തമ്മിലുള്ള ബന്ധം കുറഞ്ഞുവരുന്നതായാണ് പഠനങ്ങൾ തെളിയിക്കുന്നതെന്ന് എൻ.എ നെല്ലിക്കുന്ന് എം.എൽ.എ പറഞ്ഞു. കാസർകോട് ഡിപിസി ഹാളിൽ വന്നിരുന്ന ശിശുവികസനവകുപ്പ് ജില്ലാ പ്രോഗ്രാം ഓഫീസിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ ലോക മൂലയൂട്ടൽ വാരാചരണത്തിന്റെ ജില്ലാതല ഉദ്ഘാടനം നിർവഹിക്കുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം.

കുഞ്ഞുങ്ങളുടെ തലച്ചോറിന്റെ വികാസത്തിനും രോഗപ്രതിരോധശേഷി വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനും ശിശു മരണങ്ങൾ കുറയ്ക്കുന്നതിനും മൂലയൂട്ടൽ സഹായകരമാണെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. കാറഡുക്ക അഡീഷണൽ ശിശുവികസന പദ്ധതി ഓഫീസർ കെ.ജെ സായാഹ അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. കെ.അസ്മ ക്ലാസെടുത്തു. കാസർകോട് സിഡിപിഒ എം.കെ ഇന്ദിര സ്വാഗതവും കാസർഗോഡ് അഡീഷണൽ ശിശുവികസന പദ്ധതി ഓഫീസർ കെ.സുധ നന്ദിയും പറഞ്ഞു.

ഫോട്ടോ അടിക്കുറിപ്പ്:

ബ്രസ്റ്റ്ഫീഡിംഗ്:- ലോക മൂലയൂട്ടൽ വാരാചരണത്തിന്റെ ജില്ലാതല ഉദ്ഘാടനം എൻ.എ നെല്ലിക്കുന്ന് എം.എൽ.എ നിർവഹിക്കുന്നു.

മാറ്റിവച്ച പിഎസ്സി പരീക്ഷകൾ ഈ മാസം അഞ്ചിന്

നിപ്പാ വൈറസ് പനിയുടെ സാഹചര്യത്തിൽ 2018 ജൂൺ ഒൻപതിന് മാറ്റിവച്ച കെഎസ്എഫ്ഇ, കെഎസ്ഇബി, കെൽട്രോൺ ലിമിറ്റഡ്, ഇൻഫർമേഷൻ ആന്റ് പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് വകുപ്പിലെ ജൂനിയർ അസിസ്റ്റന്റ്, കാഷ്യർ, അസിസ്റ്റന്റ് ഗ്രേഡ് 2, അസിസ്റ്റന്റ് ഇൻഫർമേഷൻ ഓഫീസർ തസ്തികകളിലേക്കുള്ള ഒ.എം.ആർ പൊതുപരീക്ഷ ഈ മാസം അഞ്ചിന് (ആഗസ്റ്റ് 5) ഉച്ചയ്ക്ക് 1.30 മുതൽ 3.15 മണി വരെ നടത്തും. പരീക്ഷാ കേന്ദ്രങ്ങൾക്കും ഉദ്യോഗാർത്ഥികളുടെ രജിസ്ട്രർ നമ്പറുകൾക്കും മാറ്റമില്ല. ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ ഡൗലോഡ് ചെയ്ത ഹാൾടിക്കറ്റ്, കമ്മീഷൻ നിഷ്കർഷിക്കുന്ന ഏതെങ്കിലും തിരിച്ചറിയൽ രേഖയുടെ അസൽ എന്നിവ സഹിതം പരീക്ഷയ്ക്ക് ഹാജരാകണമെന്ന് കേരള പബ്ലിക് സർവീസ് കമ്മീഷൻ അറിയിച്ചു.

ഡി.ടി.പി.സി. ലോഗോ ക്ഷണിച്ചു

ജില്ലാ ടൂറിസം പ്രൊമോഷൻ കൗൺസിലിനു വേണ്ടി അനുയോജ്യമായ ലോഗോ ക്ഷണിച്ചു. ജില്ലയുടെ ചരിത്രപരവും സാംസ്കാരികപരവുമായ പ്രത്യേകതകൾ പ്രതിഫലിക്കുന്നതാകണം ലോഗോ. തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്ന ലോഗോയ്ക്ക് പ്രതിഫലം നൽകും. ലോഗോ ഡിസൈൻ info@dtppckasaragod.com എന്ന വിലാസത്തിൽ ആഗസ്റ്റ് 13 ന് വൈകുന്നേരം അഞ്ചിനകം ഇമെയിൽ ചെയ്യണം. ഫോൺ: 04994-256450.

(തുടരും)

ഒബിസി പ്രീമെട്രിക് സ്കോളർഷിപ്പ്; ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട്

ലൈവാനെന്ന് ഉറപ്പാക്കണം

സംസ്ഥാനത്തെ സർക്കാർ, എയ്ഡഡ് സ്കൂളുകളിൽ 2017-18 വർഷം ഒന്നു മുതൽ 10 വരെ ക്ലാസുകളിൽ പഠിച്ചിരുന്ന ഒബിസി പ്രീമെട്രിക് സ്കോളർഷിപ്പിന് അർഹരായ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട് ലൈവ് ആണെന്ന് ഉറപ്പാക്കുന്നതിന് വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് സ്കൂൾ പ്രധാനാധ്യാപകർ നിർദ്ദേശം നൽകണമെന്ന് മേഖല ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ അറിയിച്ചു.

അപ്രന്റീസ് നഴ്സായി നിയമനം

പട്ടികജാതിയിൽപ്പെട്ടിതും ബി.എസ്.സി നഴ്സിംഗ്, ജനറൽ നഴ്സിംഗ് കോഴ്സ് പാസായവരുമായ യുവതീ-യുവാക്കൾക്ക് രണ്ടുവർഷകാലത്തേക്ക് അപ്രന്റീസ് നഴ്സായി നിയമനം നൽകുന്ന പദ്ധതി പ്രകാരം കാസർഗോട് ജനറൽ ആശുപത്രി, നീലേശ്വരം താലൂക്ക് ആശുപത്രി എന്നിവിടങ്ങളിൽ ഒഴിവുള്ള ഓരോ തസ്തികയിലേക്ക് നിയമനം നൽകുന്നതിന് അപേക്ഷ ക്ഷണിച്ചു. പട്ടികജാതിയിൽപ്പെട്ടതും ബി.എസ്.സി നഴ്സിംഗ്, ജനറൽ നഴ്സിംഗ് കോഴ്സ് പാസായവരുമായ യുവതീ-യുവാക്കൾക്ക് രണ്ടുവർഷകാലത്തേക്ക് അപ്രന്റീസ് നഴ്സായാണ് നിയമനം. അപ്രന്റീസ് നഴ്സായി തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്നവർക്ക് പ്രതിമാസം 15,000 രൂപ തോതിൽ ഓണറേറിയം ലഭിക്കും.

താല്പര്യമുള്ള ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ ജാതി, വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യത എന്നിവ തെളിയിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളും ആധാർ കാർഡിന്റെ പകർപ്പ് എന്നിവ സഹിതം സ്വയം തയ്യാറാക്കിയ ബയോഡാറ്റ, അപേക്ഷ സഹിതം ഈ മാസം 10ന് രാവിലെ 11ന് കാസർഗോട് സിവിൽ സർ്റ്റേഷനിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ജില്ലാ പട്ടികജാതി വികസന ഓഫീസിൽ നേരിട്ട് കൂടികാഴ്ചയ്ക്കായി ഹാജരാകണം. ഫോൺ: 04994 256162.

വൈദ്യുതി മുടങ്ങും

അടിയന്തര അറ്റകുറ്റപ്പണികൾ നടക്കുന്നതിനാൽ ഇന്ന്(ആഗസ്റ്റ് 2) രാവിലെ ഒൻപതു മുതൽ ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് മൂന്നുവരെ 11 കെവി പട്ടണക്കാട്, 11കെവി കാഞ്ഞങ്ങാട്, 11കെവി ചിത്താരി, 11കെവി ഹോസ്ദുർഗ്, 11കെവി ചാലിങ്കാൽ, 11കെവി വെള്ളിക്കോത്ത്, 11കെവി മടിക്കൈ, 11കെവി ഗുരുപുരം എന്നീ ഫീഡുകളിൽ നിന്നുള്ള വൈദ്യുതി വിതരണം തടസപ്പെടുമെന്ന് സർ്റ്റേഷൻ എഞ്ചിനീയർ അറിയിച്ചു.

ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചു

കാഞ്ഞങ്ങാട് ജില്ലാ ആശുപത്രിയിലെ 160 കെ.വി ഡീസൽ ജനറേറ്റർ സെറ്റിന്റെ അടിയന്തര അറ്റകുറ്റപ്പണികൾ നടത്തുന്നതിന് ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചു. അപേക്ഷ സ്വീകരിക്കുന്ന അവസാന തീയതി ഈ മാസം ഒൻപത് ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് മൂന്നുവരെ.

വാഹനത്തിന് ക്വട്ടേഷൻ ക്ഷണിച്ചു

മലബാർ ദേവസ്വം ബോർഡ്, കാസർകോട് അസിസ്റ്റന്റ് കമ്മീഷണറുടെ ഔദ്യോഗിക ആവശ്യത്തിലേക്കായി മാസവാടക നിരക്കിൽ ഡ്രൈവർ സഹിതം പാട്ടക്കരൻ വ്യവസ്ഥയിൽ ഒരു വർഷത്തേക്ക് വാഹനം ആവശ്യമുണ്ട്. ക്വട്ടേഷനുകൾ ആഗസ്റ്റ് 14ന് വൈകുന്നേരം അഞ്ചുവരെ അസിസ്റ്റന്റ് കമ്മീഷണറുടെ ഓഫീസിൽ സ്വീകരിക്കും. വിലാസം: അസിസ്റ്റന്റ് കമ്മീഷണർ, മലബാർ ദേവസ്വം ബോർഡ്, കാസർകോട് പി.ഒ, നീലേശ്വരം-671314. ഫോൺ: 0467 2284988

മരത്തടി ലേലം

വിജിലൻസ് ആന്റി കറപ്ഷൻ ബ്യൂറോ കാസർകോട് യൂണിറ്റിൽ നിന്നും മുറിച്ചുമാറ്റിയ മരത്തടികൾ ഈ മാസം(ആഗസ്റ്റ്) 17ന് രാവിലെ 11ന് വിദ്യാനഗർ കോടതി സമുച്ചയത്തിന് സമീപമുള്ള വിജിലൻസ് ഓഫീസ് പരിസരത്ത് ലേലം ചെയ്യും. താല്പര്യമുള്ളവർ ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടുക. ഫോൺ: 04994 255889.

മാധ്യമകോഴ്സുകളിലേക്കുള്ള പ്രവേശനം മീഡിയ

അക്കാദമി പുനഃപരീക്ഷ നടത്തും

ജേർണലിസം & കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻ, ടെലിവിഷൻ ജേർണലിസം, പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് & അഡ്മിനിസ്ട്രേഷൻ ബിരുദാനന്തര ഡിപ്ലോമ കോഴ്സുകളിലേക്ക് കേരള മീഡിയ അക്കാദമി പുനഃപ്രവേശന പരീക്ഷ നടത്തും. മഴക്കെടുതിയും യാത്രാദുരിതവും മൂലം പ്രവേശനപരീക്ഷയിൽ പങ്കെടുക്കാൻ കഴിയാതെ പോയ പരീക്ഷാർത്ഥികൾക്കായി ആഗസ്റ്റ് 10ന് രാവിലെ 10.30 മുതൽ എറണാകുളത്ത് കാക്കനാടുള്ള കേരള മീഡിയ അക്കാദമിയുടെ കാമ്പസിലാണ് പുനഃപ്രവേശനപരീക്ഷ നടത്തുന്നത്.

അപേക്ഷ നൽകിയിട്ടും പരീക്ഷയിൽ പങ്കെടുക്കാൻ കഴിയാത്തവർക്കും പുതിയതായി പ്രവേശനം തേടുന്നവർക്കും പുനഃപരീക്ഷ എഴുതാം. പുതിയ അപേക്ഷകർക്കുള്ള അപേക്ഷാഫോമുകൾ പരീക്ഷ നടക്കുന്ന തീയതിയിൽ അക്കാദമിയുടെ ഓഫീസിൽ നിന്നു ലഭ്യമാകും. അപേക്ഷകൾ 300 രൂപ അപേക്ഷാഫീസോടുകൂടി അന്നേദിവസം തന്നെ പൂരിപ്പിച്ച് നൽകാം. 300 രൂപ, പാസ്‌പോർട്ട് സൈസ് ഫോട്ടോ, തിരിച്ചറിയൽ രേഖകൾ, എസ്.എസ്.എൽ.സി, ബിരുദ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളുടെ സ്വയം സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയ പകർപ്പുകൾ എന്നിവ സഹിതം എത്തണം. ബിരുദം അവസാനവർഷം പരീക്ഷയെഴുതിയവർക്കും പുനഃപരീക്ഷ എഴുതാം. വിശദാംശങ്ങൾക്കായി അക്കാദമി വെബ്സൈറ്റ് സന്ദർശിക്കുക (www.keralamediaacademy.org). ഫോൺ: 0484-2422275, 2422068, 2100700.

കെൽട്രോൺ ടെലിവിഷൻ ജേണലിസം സീറ്റുകൾ ഒഴിവ്

കേരള സർക്കാർ സ്ഥാപനമായ കെൽട്രോൺ നടത്തുന്ന പി. ജി ഡിപ്ലോമ ഇൻ ടെലിവിഷൻ ജേണലിസം കോഴ്സിന്റെ (ഒരു വർഷം) 2017- 18 ബാച്ചിൽ സീറ്റുകൾ ഒഴിവുണ്ട്. കോഴിക്കോട് കെൽട്രോൺ നോളജ് സെന്ററിലാണ് സീറ്റുകൾ ഒഴിവുള്ളത്. ചാനലുകളിൽ പരിശീലനം, ഇന്റേൺഷിപ്പ്, പ്ലേസ്‌മെന്റ് സഹായം എന്നിവ പഠനകാലയളവിൽ നിബന്ധനകൾക്ക് വിധേയമായി ലഭിക്കും. പ്രിന്റ് ജേർണലിസം, ഓൺലൈൻ ജേണലിസം പരിശീലനവും കോഴ്സിന്റെ ഭാഗമായി ലഭിക്കും. 27 വയസ് കവിയാത്ത ബിരുദധാരികൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസയോഗ്യത കാണിക്കുന്ന രേഖകളുമായി സെന്ററിൽ നേരിട്ടെത്തി അഡ്മിഷൻ എടുക്കാം. സെപ്തംബർ 28 മുൻപായി അഡ്മിഷൻ എടുക്കണം. വിലാസം : കെൽട്രോൺ നോളജ് സെന്റർ, തേർഡ് ഫ്ലോർ, അംബേദ്കർ ബിൽഡിംഗ്, റെയിൽവേ സ്റ്റേഷൻ ലിങ് റോഡ് , കോഴിക്കോട്-673002. ഫോൺ: 9746798082, 8137969292

സൗജന്യ ഇലക്ട്രിക്കൽ മോട്ടോർ റീവൈൻഡിങ് ആന്റ്

പമ്പ് സെറ്റ് റിപ്പർ കോഴ്സ്

വെള്ളിക്കോത്ത് ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിൽ ആരംഭിക്കുന്ന സൗജന്യ ഇലക്ട്രിക്കൽ മോട്ടോർ റീവൈൻഡിങ് ആന്റ് പമ്പ് സെറ്റ് റിപ്പർ കോഴ്സിലേക്ക് അപേക്ഷ ക്ഷണിച്ചു. എസ് എസ് എൽ സി വരെ പഠിച്ച 18 നും 45 നും ഇടയിൽ പ്രായമുള്ളവർക്ക് അപേക്ഷിക്കാം. താമസം, ഭക്ഷണം, പരിശീലനം സൗജന്യം. താൽപര്യമുള്ളവർ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടുമായി ബന്ധപ്പെടുക. അവസാന തീയതി ഈ മാസം 7.കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് 04672268240.

ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് അനുശോചിച്ചു

മുൻമന്ത്രി ചെർക്കളം അബ്ദുള്ളയുടെ വിധോഗത്തിൽ ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് യോഗം അനുശോചിച്ചു. കാസർകോടിന്റെ വികസന ശിൽപ്പികളിൽ പ്രമുഖ സ്ഥാനം അലങ്കരിച്ചിരുന്ന ചെർക്കളം അബ്ദുള്ളയുടെ വിധോഗം ജില്ലയെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം തീരാ നഷ്ടമാണ്. ജില്ലയുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ ഭരണാധികാരികൾക്ക് മുന്നിൽ ശക്തമായ ഭാഷയിൽ അവതരിപ്പിക്കാനും, അവകാശങ്ങൾ നേടിയെടുക്കാൻ നിരവധി ജനകീയ പ്രക്ഷോഭങ്ങളെ മുന്നിൽ നിന്നു നയിക്കാനും അദ്ദേഹത്തിനു കഴിഞ്ഞു. തികച്ചും സാധാരണ ചുറ്റുപാടിൽ നിന്നും ഉയർന്നുവന്ന വ്യക്തിയെന്ന നിലയിൽ സാധാരണക്കാരന്റെ പ്രശ്നങ്ങൾ മനസിലാക്കാനും അതിനനുസരിച്ചു പ്രവർത്തിക്കാനും അദ്ദേഹത്തിനു സാധിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആശയപരമായ ഭിന്നതകൾ മറന്നു പലപ്പോഴും ജില്ല നേരിടുന്ന പൊതുപ്രശ്നങ്ങളിൽ വിവിധ രാഷ്ട്രീയ നേതാക്കളെ ഒന്നിപ്പിക്കുന്നതിൽ അദ്ദേഹത്തിനുണ്ടായ വൈഭവം ഭരണപരിചയ രംഗത്ത് ഏറെ ചർച്ച ചെയ്യപ്പെട്ടുള്ളതും മഹത്തരവുമാണ്. തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ വകുപ്പിന്റെ ഭരണസാരമ്യമേറ്റെടുത്ത വേളയിൽ അദ്ദേഹം മുന്നോട്ട് വെച്ചിട്ടുള്ള വികസന കാഴ്ചപ്പാടുകൾ പിൽക്കാലത്ത്

സംസ്ഥാനത്തിന് തന്നെ അഭിമാനകരമായി മാറിയെന്നുള്ളതും അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഭരണ നൈപുണ്യത്തിന്റെ തെളിവാണ്. നീണ്ട പൊതുപ്രവർത്തന സേവനത്തിന് ശേഷം വിടവാങ്ങിയെങ്കിലും അദ്ദേഹം ഉയർത്തിപ്പിടിച്ച പ്രവർത്തനക്ഷമതയിലും കാര്യക്ഷമതയിലും ഊന്നിയ ആശയങ്ങൾ തുടർന്നും ജില്ലയുടെ വികസന കുതിപ്പിന് പ്രചോദനമാകും. അദ്ദേഹത്തിന്റെ വിരമത്തിൽ ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റ് എജിസി ബഷീറിന്റെ അധ്യക്ഷതയിൽ ചേർന്ന യോഗം അഗാധമായ ദുഃഖവും അനുശോചനവും രേഖപ്പെടുത്തി.

എസ്.ആർ.സി കമ്മ്യൂണിറ്റി കോളേജ് കോഴ്സുകൾക്ക് അപേക്ഷ നീട്ടി

എസ്.ആർ.സി കമ്മ്യൂണിറ്റി കോളേജിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ നടത്തുന്ന വിവിധ ഡിപ്ലോമ - സർട്ടിഫി കേറ്റ് കോഴ്സുകളുടെ 2018 ജൂലൈ സെഷനിലേക്ക് അപേക്ഷിക്കാനുള്ള അവസാന തീയതി ആഗസ്ത് 15 വരെ നീട്ടി. കമ്പ്യൂട്ടർ ആപ്ലിക്കേഷൻ, ബ്യൂട്ടികെയർ, മാനേജ്മെന്റ് ഓഫ് ഡിസെമ്പിളിറ്റി, സെർച്ച് എൻജിൻ ഒപ്റ്റിമൈസേഷൻ, കൗൺസിലിംഗ് സൈക്കോളജി, ലൈഫ്സ്കിൽ എഡ്യൂക്കേഷൻ, അക്യൂപ്രഷർ & ഹോളിസ്റ്റിക് ഹെൽത്ത് കെയർ ക്ലാസിക്കൽ & കമേഴ്സ്യൽ ആർട്സ്, ഫൈനാൻഷ്യൽ കോഴ്സുകൾ എന്നിവയാണ് നടത്തുന്നത്. ഡിപ്ലോമ കോഴ്സിന് ഒരു വർഷവും സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കോഴ്സിന് ആറുമാസവുമാണ് പഠന കാലയളവ്. കോഴ്സുകളുടെ വിശദവിവരങ്ങളടങ്ങിയ പ്രോസ്പെക്ടസ് എസ്.ആർ.സി ഓഫീസിൽ നിന്നു 200 രൂപയ്ക്ക് ലഭിക്കും. 18 വയസി നുമുകളിനുമേൽ പ്രായമുള്ള ആർക്കും അപേക്ഷിക്കാം. ഉയർന്ന പ്രായപരിധി ഇല്ല. വിശദവിവരങ്ങൾക്ക് www.kerala.src.gov.in/www.srccc.in എന്നീ വെബ്സൈറ്റുകൾ സന്ദർശിക്കുക. ബന്ധപ്പെടേണ്ട വിലാസം:- ഡയറക്ടർ, സ്റ്റേറ്റ് റിസോഴ്സ് സെന്റർ, നന്ദാവനം, വികാസ്വേല പി.ഒ, തിരുനന്തപുരം - 695 033. ഫോൺ:- 0471-2325101, 2326101

ഫുട്ബോൾ ടൂർണമെന്റ്

കേരളോത്സവത്തിന്റെ പ്രചാരണത്തിന്റെ ഭാഗമായി ജില്ല യുവജന കേന്ദ്രം കാസർകോട് സെവൻസ് ഫുട്ബോൾ ടൂർണമെന്റ് സംഘടിപ്പിക്കും. ഫുട്ബോൾ ക്ലബ്ബുകൾ, യൂത്ത് ക്ലബ്ബുകൾ ഈ മാസം നാലിന് വൈകുന്നേരം മൂന്നിനകം അപേക്ഷിക്കണം. മെയിൽ ഐഡി: ksgd.ksywb@kerala.gov.in. ഫോൺ: 04994256219.

രജിസ്ട്രേഷൻ ആരംഭിച്ചു

പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പും സംസ്ഥാന സാക്ഷരതാ മിഷനും സംയുക്തമായി നടത്തുന്ന പത്താംതരം, ഹയർസെക്കൻഡറി തുല്യ കോഴ്സ് രജിസ്ട്രേഷൻ ആരംഭിച്ചു. ഏഴാം ക്ലാസ് പാസായവർക്കും എട്ട്, ഒൻപത്, 10 ക്ലാസ് പരാജയപ്പെട്ടവർക്കും പത്താം ക്ലാസ് രജിസ്ട്രേഷൻ അപേക്ഷിക്കാം.പത്താം ക്ലാസ് പാസായവർക്കും പ്ലസ് ടു തോറ്റവർക്കും ഹയർസെക്കൻഡറി തുല്യ കോഴ്സിന് രജിസ്റ്റർ ചെയ്യാം. കന്നഡ, തമിഴ് ഭാഷയിലും പഠിക്കാം. ഫോൺ: 9497044627

സംരംഭക നിക്ഷേപക സംഗമം സംഘടിപ്പിച്ചു

കയർ വ്യവസായ മേഖലയിലേക്ക് കൂടുതൽ നിക്ഷേപകരെ ആകർഷിക്കുന്നതിനും ചകിരി ഉൽപാദന മേഖലയിലും കയർ അനുബന്ധ വ്യവസായ മേഖലയിലും പുതിയ സംരംഭങ്ങൾ ആരംഭിക്കുന്നത് പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിനുമായി കണ്ണൂർ കയർ പ്രോജക്ട് ഓഫീസിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ കാഞ്ഞങ്ങാട് സംരംഭക നിക്ഷേപക സംഗമം സംഘടിപ്പിച്ചു. സ്വകാര്യ മേഖലയിൽ പുതിയ ഡീഫൈബറിങ് യൂണിറ്റുകൾ ആരംഭിക്കുന്നതിനു സന്നദ്ധത അറിയിച്ച സംരംഭകരുൾപ്പെടെ നാൽപ്പതോളം പേർ സംഗമത്തിൽ പങ്കെടുത്തു .

കാസർകോട് ജില്ലാ വ്യവസായ കേന്ദ്രം മാനേജർ ടി.വി. ഷുഹൈബ് ഉദ്ഘാടനം നിർവഹിച്ചു. കയർ പ്രോജക്ട് ഓഫീസർ പി.വി രവീന്ദ്രകുമാർ അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. കയർ ഇൻസ്പെക്ടർ മഞ്ജുഷ ശ്രീധർ, കാഞ്ഞങ്ങാട് മുനിസിപ്പാലിറ്റി വ്യവസായ വികസന ഓഫീസർ എൻ അശോക്, ഫീൽഡ് അസിസ്റ്റന്റ് രമ്യ. കെ സംസാരിച്ചു. മലിനീകരണ നിയന്ത്രണ ബോർഡ് അസി. എഞ്ചിനീയർ കെ. സനിൽ, കെ. എസ്.ഇ. ബി എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ പി.സീതാരാമൻ, ചരക്കു സേവന നികുതി വകുപ്പ് അസി. കമ്മീഷണർ എ.വി പ്രഭാകരൻ, കേരള ഗ്രാമീൺ ബാങ്ക് സീനിയർ മാനേജർ (റിട്ട) കെ. ബാലകൃഷ്ണൻ എന്നിവർ വിവിധ വിഷയങ്ങളിൽ സംരംഭകർക്കായി ക്ലാസുകൾ കൈകാര്യം ചെയ്തു.

സംരക്ഷിത കൃഷി ക്ലാസ്

കാസർകോട് മുൻസിപ്പൽ കൃഷിഭവന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ മഴമറ, ഹരിതഗൃഹം തുടങ്ങിയ സംരക്ഷിത കൃഷിരീതികളെക്കുറിച്ചു ക്ലാസും മാതൃകാ തോട്ടസന്ദർശനവും സംഘടിപ്പിക്കും. താൽപര്യമുള്ളവർ ഈ മാസം എട്ടിനകം കൃഷിഭവനിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യണം. ഫോൺ: 230 560.

അധ്യാപക ഒഴിവ്

പെർഡാല ജിഎച്ച്എസിൽ ജൂനിയർ ഹിന്ദി, എച്ച്എസ്എ അറബിക് എന്നീ തസ്തികകളിലെ ഒഴിവുകളിലേക്ക് അധ്യാപകരെ നിയമിക്കുന്നതിനായി നാളെ(ഈ മാസം 3) രാവിലെ 10.30ന് സ്കൂൾ ഓഫീസിൽ നടക്കും. ഫോൺ: 04998 284225

പദ്ധതി പുരോഗതി അവലോകന യോഗം

കാഞ്ഞങ്ങാട് ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്തിന്റെയും ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത് പരിധിയിലുള്ള ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തുകളുടെയും പദ്ധതി പുരോഗതി അവലോകന യോഗം ഈ മാസം ആറിന് ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് ജില്ലാ ആസൂത്രണ സമിതി കോൺഫറൻസ് ഹാളിൽ ചേരും.

ബീച്ച് അംബ്രെല്ല സൗജന്യം

കേരള സംസ്ഥാന ഭാഗ്യക്കുറി ഏജൻ്റുമാരുടെയും വിൽപനക്കാരുടെയും ക്ഷേമനിധി ബോർഡ് വഴിയോര ഭാഗ്യക്കുറി വിൽപനക്കാരായ ക്ഷേമനിധി അംഗങ്ങൾക്ക് ബീച്ച് അംബ്രെല്ല സൗജന്യമായി വിതരണം ചെയ്യും. ഈ പദ്ധതി പ്രകാരം ബീച്ച് അംബ്രെല്ല ആവശ്യമുള്ളവർ പൂരിപ്പിച്ച അപേക്ഷ ആഗസ്റ്റ് 31നകം ജില്ലാ ഭാഗ്യക്കുറി ക്ഷേമനിധി ഓഫീസർക്ക് സമർപ്പിക്കണം. ഫോൺ: 04994 256404

ഫോട്ടോ അടിക്കുറിപ്പ് മാത്രം: അബ്ദുൽ റഷീദ്:-

സർവീസിൽനിന്നും വിരമിച്ച ജില്ലാ വ്യവസായ കേന്ദ്രം ജനറൽ മാനേജർ എം. പി. അബ്ദുൽ റഷീദ്.

(അവസാനിച്ചു)